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Realizace nové golfové akademie, a s ní spojená úprava celého území, zahrnovala mimo jiné
modelaci terénu, vybudování nových greenů a fairwayí a také moderního osvětlení putting
greenu. Byla zde nově vysazena více než stovka stromů, které byly dodány pouze z
kvalitních evropských pěstitelských školek. „Jsem rád, že jsme si pro náš projekt vybrali
architekta Tomáše Jiránka, který projekt navrhl a společně s celým týmem New Visit také
realizoval. Díky nim, a také týmu našeho golfového areálu a developerského oddělení BICZ
byl projekt úspěšně dokončen, a to ve stanoveném čase s dodržením rozpočtu.
Vybudováním nové akademie náš areál rozšířil nabídku možností pro aktivní trávení
volného času a jeho využití pro sportování dětí a celých rodin. Ale i pro firmy, které si BICZ
Golf Park oblíbily jako místo pro organizaci svých teambuildingů a setkání,“ říká Martin
Blank, prezident klubu BICZ Park Golf a finanční ředitel investiční skupiny BICZ. „Naším
cílem bylo nejen zvýšit kvalitu a atraktivitu hřiště pro golfisty, ale také přispět ke
zkvalitnění života obyvatel v našem sousedství, což bylo zajištěno vysokou úrovní návrhu a
realizace, s ohledem na celé území, kde se náš areál nachází,“ dodává Blank.

Celý záměr je realizován s maximálním respektem k místní krajině, staví na domácích dřevinách v
prostoru hry i vně akademie. „Realizujeme zde přírodě přátelskou golfovou mikrokrajinu, založenou
na kompozici zelené louky, s vloženými herními prvky a s přirozenou vegetací, především s místními
druhy dřevin jako jsou duby, habry, olše, borovice,“ vysvětluje architekt Tomáš Jiránek. A dodává:
„Dobře si uvědomujeme rostoucí význam mezi atmosférou polabské krajiny, kvalitou života lidí v
krajině a v neposlední řadě i environmentální potenciál místa. A to vše jsme při přípravě návrhu vzali
v potaz,“ dodává Jiránek. Toto ocenil také Jan Komárek, zástupce občanů městské části Roudnička,
ve které se areál nachází: „Vybudování golfové akademie vnímáme velice pozitivně. A to zejména
proto, že tak došlo k významnému zvelebení celého území, které je těsně spjato s naší městskou
částí. Spolupráce s místním areálem je pro nás dlouhodobě velice důležitá. Pravidelně se zde totiž
konají akce pro obyvatele Roudničky a jeho rozvoj znamená i rozšíření možností pro ně,“ vysvětluje
Komárek.

Slavnostního zahájení provozu akademie se zúčastnil Miroslav Hloušek, 1. náměstek primátorky
Statutárního města Hradce Králové, v jehož gesci je mimo jiné i sport. „Velmi oceňuji snahu majitele
rozšířit možnosti sportování pro děti a využití areálu pro celé rodiny. Za pochvalu stojí i to, že
náklady, které si projekt vyžádal, financoval investor pouze ze svých zdrojů,“ zdůraznil Miroslav
Hloušek.

BICZ Park Golf je v poslední době vysoce hodnocen pro svoje kvalitní hřiště a hráčské zázemí. To
potvrzuje i nedávno zveřejněný výsledek ankety o nejoblíbenější golfový areál roku 2024, ve které se
na základě hlasování hráčů areál umístil na druhém místě v kategorii Nejkvalitnější golfová devítka
roku.

Holding BICZ aktuálně tvoří více než 80 dceřiných společností, které působí na celém území České
republiky. Ve svém portfoliu má projekty v hodnotě téměř 3 miliardy korun a mezi její hlavní
investory se řadí významní podnikatelé a úspěšní lidé, kteří chtějí zhodnotit své prostředky
prostřednictvím investování do nemovitostí. BICZ se specializuje na projekty rezidenčního bydlení a
developerskou výstavbu realizuje pouze v nadstandardně zajímavých lokalitách. Mise BICZ holdingu
je uchovávat hodnotu finančních prostředků svých klientů společně s vizí budovat udržitelný rozvoj,



stavět v duchu ESG a část zisků věnovat na dobročinné účely. To vše, podle majitelů firmy Robina
Šimka a Milana Filo vytváří unikátní koncept podnikání, který je dlouhodobě úspěšný. V BICZ věří,
že podnikat lze eticky, férově a s ohledem na životní prostředí i život v lokalitách, ve kterých působí.
Hlavním mottem BICZ je: Investujte zodpovědně. Více na www.bicz.cz
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